

西华小记者作品选登

一次有意义的活动

小记者:杜子豪 编号:165543
学校:西华县明德小学四(1)班

2015年12月18日,我们明德小学举行了全校广播操比赛。为了这次比赛,我每天都坚持训练,即便是在家,我也是写完作业后做两遍广播操后才休息。比赛这天下午,我们统一服装,男生穿黑衣服、黑裤子、蓝鞋子,系上红领巾,戴上白手套;女生穿红衣服、黑裤子、红鞋子,系上红领巾、戴上白手套。该我们上场了,我和同学们伴随着音乐,一边认认真真地做着广播操,一边观察着别人动作和节奏,尽量保持动作一致,不让自己出错。比赛结束,大家看着我,我看着你,不知道我们的成绩到底如何。终于到了宣布结果的时候,当听到评委老师高喊“四(1)班是第一名”时,我和同学们高兴极了,大家激动得又蹦又跳。

这次比赛,不但锻炼了我们的身体,增强了体质,而且更加深了我和同学们之间的友谊和感情,这真是一次有意义的活动!

美丽的校园

小记者:张昕哲 编号:165469 学校:西华县实验小学五(4)班

每天清晨,走进我的母校,你就可以看到绿化带里的灌木丛,青青绿绿充满生机。春天,校园里的小草钻出了泥土向外面招手,梧桐树抽出了新的枝芽,同学们脱去厚厚的棉袄,在校园里追逐嬉戏;夏天,校园里的树木郁郁葱葱,给炎热的天气送去清凉;秋天,金黄色的树叶落在地上,踩上去咯吱作响;冬天,美丽的校园被鹅毛大雪覆盖住了,校园换上了银装,同学们在这里打雪仗、堆雪人,玩得可尽兴了!我们的校园一年四季都很美丽吧!

美丽的家园

小记者:杨昀潇 编号:155052 学校:西华县明德小学四年级(5)班

我住在一个美丽的小区——名郡小区,这里环境优美,有花、有草,还有来这里安家的小鸟,广场上的小水池里有很多的小鱼仔,这是小朋友们的游乐园。春天来了,春姑娘轻抚着大地,万物复苏,小草迫不及待地探出头,害羞的风景树也吐出了新芽。经过一场细细的春雨,大地变得更绿了,小广场上人又开始多了起来了。转眼间,夏天来了,五颜六色的花争相斗艳,整个小区里弥漫着花的香气。秋天,小区里更加美丽了,树叶飘落,一眼望去大地好像铺上了金黄的地毯,路边的柿子树上挂着一个个的红灯笼,好看极了。不知不觉中,冬天来了,刺骨的寒风夹杂着雪花,大地一片白茫茫,小区里的假山变成了雪山。

这就是我们的小区,一年四季都有不同的特点,仿佛就是四幅美丽的画。

我爱阅读

小记者:刘炳肖 编号:165172 学校:西华县第二实验小学五(2)班

我喜欢阅读,如果把我关到一个一本书也没有的屋子里,我会感到五彩缤纷的世界一下子失去了颜色。莎士比亚说过:“书是全世界的营养品。”对这句话,我十分赞同。我对书的热爱已经到了痴迷的程度,就像鸟儿离不开天空,鱼儿离不开水一样,我也离不开书了。

有一次,妈妈上街要去买菜,让我赶紧吃饭,当时我正在看书,就漫不经心地答应了一声“好”。等到妈妈走后,我依然在看书。不知道过了多长时间,当我听到妈妈回来的脚步声,才手忙脚乱地放下书赶紧吃饭,而这时饭早已凉透了。

因为我读的书多,我写的作文多次在报刊上发表,也受到了老师的表扬。我希望同学们和我一起读书,共同进步!

我家的“小白”

小记者:陈鼎 编号:155351
学校:西华县实验小学六(3)班

我家的小狗很可爱,我给它取了一个名字叫“小白”。

“小白”一身雪白的绒毛,小小的耳朵,眼睛像宝石一样一闪一闪的。你别小看它那短而粗的小腿,跑起路来像风一样。在家里,它可是我的贴身小保镖,我走到哪里,它跟到哪儿,形影不离,生怕它的主人受到伤害。

我家的“小白”可是个贪吃鬼,我一吃东西,它就跟着我,眼球一动不动地看着我,恳求我施舍它一点儿。一旦得手后,它就会摇摇尾巴,晃晃身子,高兴得像吃了蜜一样。有时候,我故意逗它,把肉举得高高的,它就会猛地跳起来,一下子把肉拽跑了。它吃东西的样子很可爱,狼吞虎咽的,好像有人要跟它争强似的。

“小白”睡觉的样子真是可笑,四条腿伸得直直的,头贴着地,眯着眼睛,打着呼噜,睡得真是一个香。

“小白”很可爱吧,我爱我家的“小白”。

新年畅想

小记者:李雨晗 编号:165571 学校:西华县明德小学六(3)班

时间像一条永不停息的小河,匆匆从我们身边流过……

崭新的2016,我将离开小学校园,踏进我不了解但又向往的中学时代。我即将成为一名中学生,在新的学年里,一定要做好新的学习计划,让学习更上一层楼。在学好课本知识的同时,不能忘记多阅读课外读物,增加知识,开阔视野。其次,我要在生活自理方面加把油,不能再过多地依赖父母,要学会独立。最后,我就要改掉我的大毛病了,那就是马虎,无论做什么事要三思而后行,细心等于成功的一半,一定要牢记这句话。

岁月的脚步永不停息,时间的流水永不断流,我对2016充满期待,2016,我来了!

小记者 大收获

小记者:郭家旭 编号:165447 学校:西华县实验小学四(5)班

大家好,我是小记者郭家旭。自从加入小记者队伍,我得到了很多很多。

自从当上小记者,由于我不断地练习写作,我的文章多次在《小记者报》上发表。

自从当上小记者,我参加了各种各样的活动,比如:羽毛球比赛、去极地海洋馆参观、去植物园植树等等。这些活动意义很大,参加羽毛球比赛可以锻炼毅力,去极地海洋馆参观可以学到很多海洋知识,去植树可以增强环保意识。

新的一年,我将一如既往地积极参加记者活动,多写稿、出好稿,做一名合格的小记者。

